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BMW stands for one thing above all else: the quest to deliver an exhilarating 
driving experience that is fueled by pure, premium performance. Characterized 
by the relentless pursuit of advanced engineering, superb design, technological 
innovation and enhanced connectivity, this absolute dedication to perfection 
lies at the very core of BMW’s brand identity. It has made BMW one of the most 
progressive, and successful car manufacturers in the world for the past century.

Today’s Ultimate Driving Machines have, by design, created the ultimate 
drivers – BMW owners. With them in mind, BMW keeps accelerating forward 
on all cylinders to a more exciting future – heading toward tomorrow’s 
momentous milestones at a rate that outpaces the competition.

THE SYMBOL OF PREMIUM PERFORMANCE.
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A PAST THAT DEFINED 
THE PRESENT.
Officially founded in 1916, Bayerische 
Motoren Werke AG (Bavarian Motor 
Works) evolved from a record-breaking 
aircraft-engine manufacturer to become 
one of the premier mobility companies 
in the world today. 

The milestones that dot the BMW 
road map are as numerous as they are 
significant. And around every corner of 
its long, illustrious history, we find the 
revolutionary driving machines that have 
symbolized the brand. Over time, BMW 
has introduced category-redefining 
vehicles at an astounding pace. From 
the 1929 BMW 3/15 PS with its all-steel 
construction to the revolutionary BMW 
i8 with its cutting-edge sustainable 
capabilities, BMW has given the world 
one wondrous marvel of technology 
after another, for more than a century. 

THE PAST 100 YEARS.
Click here to see BMW through the years.



FIRST GEAR.

1928 BMW Dixi

March 7, 1916, is recognized as the 
official founding date of Bayerische 
Motoren Werke (BMW). From 1917 on, 
all its products displayed the familiar 
BMW emblem – the “roundel” – which 
incorporates the Bavarian state colours. 
BMW officially became an automobile 
manufacturer in 1928 by purchasing the 
Eisenach plant, where the Dixi 3/15 PS 
was being produced. The car went on 
sale in 1929 as the BMW 3/15 PS DA 
2 and helped the company survive the 
Great Depression.



1936 BMW 328

SIX CYLINDERS AND 
A DOUBLE GRILLE.
The first BMW to incorporate a six-
cylinder engine and the trademark 
double-kidney grille is the 1933 
BMW 303. It is considered to be 
the prototype for all subsequent 
BMW automobile design and set 
the stage for one of the company’s 
most distinguished models: the 
BMW 328. The 328 premiered 
competitively at the Nürburgring 
racetrack in Germany, in 1936. By 
1940, it had participated in 172 
national and international races, 
achieving 141 victories in the 
process. Its timeless aesthetics 
continue to stand out, to this day.



BUBBLE CAR. 
BOOM YEARS.
First built in 1952, the BMW 501 
– known as the “Baroque Angel” – 
was the company’s first post-war 
model. Although not a commercial 
success, its luxurious quality 
quickly restored BMW’s status 
as a premium car manufacturer. 
It was the BMW Isetta, however, 
that conquered the hearts of 
the public. Introduced in 1955, 
it was nicknamed the “Bubble 
Car” because of its egg-shaped 
exterior. Over 160,000 drivers 
purchased an Isetta in the Fifties, 
making it the best-selling BMW 
of that decade. 

1955 BMW Isetta



M. PERIOD.
BMW launched itself into the Seventies 
with a new administrative complex 
with a futuristic design that became 
known as the “four-cylinder building.” 
It was a bold hint of things to come. 
In 1978, BMW introduced the 
revolutionary M1. Initially projected 
for the racetrack, the M1 delivered 
a pulse-pounding 277hp, could 
reach top speeds of 260 km/h 
and redefined the era’s supercar 
category. 

1978 BMW M1



MEGAWATTAGE. 
With the creation of the BMW i sub-
brand in 2011, BMW embarked on 
a new era of sustainable mobility. Its 
first electric, series-production model 
was the fun, agile BMW i3. In 2013, 
the BMW i8 was unveiled at the 
Frankfurt Motor Show. A hybrid with 
a body made out of CFRP (carbon-
fiber–reinforced plastic), it sports 
a 1.5-litre turbocharged 3-cylinder 
engine that generates 231hp, and 
an electric unit that produces 131hp. 
It can reach 100 km/h in just 
4.4 seconds.

2019 BMW i8 Roadster



   THE NEXT 
100 YEARS.

A FUTURE YOU CAN DRIVE.
BMW is not just looking to tomorrow or next 
year. It’s already looking to the Next 100 Years. 
Although our vehicles and their continued 
development are central to our vision of the future, 
BMW is in the process of inventing a new world 
of mobility that’s very much focused on the 
human element: BMW drivers and their 
specific mobility needs. 

As it drives innovation forward, BMW continues 
to reinforce its leadership position by developing 
intelligent concepts and technologies that 
seamlessly connect the driver, the car and the 
road. The BMW VISION NEXT 100 vehicle is a 
product of that effort. The age of electromobility 
is here right now, and BMW is actively pushing it 
to the next level. As a forward-thinking company, 
we have been anticipating radical technological 
change from the beginning and will continue 
to do so for generations to come.



FROM A LINE TO A BLUR.
At BMW, performance begins with a pencil. But great design is also the starting point for the powerful 
emotional ride that characterizes the BMW experience and for the strong feelings it elicits in owners. 
It’s this devotion to sophisticated aesthetics, form development and precise line movement that forges 
the BMW visual identity – and makes BMW vehicles unique. The end result is a stunning aerodynamic 
body, punctuated by twin-kidney grilles you recognize the moment you see them.

BMW DESIGN.



FROM i TO M: THE POSSIBLE, REDEFINED.
BMW TECHNOLOGY AND ENGINEERING.
What is “possible”? That is a question BMW engineers ask every day. The answer can 
be found in the breakthroughs that have led to industry-leading mobility solutions and 
innovations, as well as to The Ultimate Driving Experience.® Under the hood, between 
the wheels and inside the cabin of every BMW vehicle, you will find advanced technologies  
that is the product of a company that goes the extra mile to expand the limits of  
what is possible.



BMW i.
It takes vision to see what lies 
ahead. BMW has been committed 
to an emissions-free, sustainable 
future ever since it created Project 
i in 2007. Its goal was nothing less 
than to reinvent urban mobility, while 
pursuing eco-responsibility without 
ever sacrificing thrilling performance. 
With the BMW i brand, that vision  
has become reality. A groundbreaking 
concept in sustainable mobility, 
BMW i delivers innovative, all-electric 
and hybrid vehicles that are totally in 
tune with the notion that the future will 
be completely eco-friendly. 

4.4 8.3 250
L / 100 KMSECONDS KM/H

BMW AG test results for i8. Figures subject to change. 
Please visit your BMW Retailer or bmw.ca for the most up-to-date information.



THE BMW i3.
The all-electric BMW i3 is more than a car. It is a commitment to 
a world in which innovation and social responsibility interact 
seamlessly. Partially constructed with ultra-lightweight CFRP 
(carbon-fiber–reinforced plastic) and specially engineered for 
eco-conscious city driving, the BMW i3 takes its urban mission 
seriously. It not only produces zero emissions, it also makes 
extensive use of renewable materials to conserve 
natural resources. 



THE BMW i8.
The ultimate green machine, the BMW i8 has been 
revolutionizing its vehicle class ever since its introduction. 
A tour de force of sustainable mobility, it is the rarest of all 
hybrids: a plug-in with the sleek lines and performance 
of a true sports car, while delivering the consumption and 
emissions of a compact. “Progressive” is a word that will 
be associated with the BMW i8 for years to come.



BMW iPerformance models offer the best of two worlds: an efficient combustion engine and 
a powerful electric motor combine to deliver a state-of-the-art driving experience with the 
economies of sustainable mobility. Add intelligent energy management, and you have the core 
of what constitutes the dynamic BMW eDrive concept. BMW iPerformance vehicles stand 
apart – both visually and in providing a new dimension of electric driving pleasure.

BMW iPERFORMANCE.
HIGH-VOLTAGE EFFICIENCY.



JUICED-UP POWER.
As pure plug-in hybrids, BMW iPerformance 
vehicles come equipped with a long-lasting, 
high-performance lithium-ion battery that 
allows them to keep driving electrically – 
even on an empty fuel tank. This battery 
can be recharged from a BMW i Charging 
Station, at public charging stations, and 
from any standard household socket.



AMPED-UP ACCELARATION.
The power centre of all BMW iPerformance 
models is an innovative, newly developed 
electric synchronous motor. Completely silent 
and emission-free when driving in electric 
mode, it has the ability to deliver tremendous 
torque from a standing start. It also provides 
seamless support for the combustion engine. 
The electric motor’s boost function improves 
general performance and can be used briefly 
to achieve particularly powerful acceleration 
when overtaking, and in short, abrupt bursts.



Performance X5 xDrive40e iPerformance 330e iPerformance 740Le xDrive iPerformance 530e xDrive iPerformance
Engine Inline 4-cylinder Inline 4-cylinder Inline 4-cylinder Inline 4-cylinder

Displacement (cm3) 1,997 1,998 1,995 1,998

Output (hp @ rpm) 241 @ 5,000–6,500 180 @ 5,000–6,500 255 @ 5,000-6,500 180 @ 4,000–6,500

Torque (lb-ft @ rpm) 258 @ 1,200-4,800 215 @ 1,350-4,250 295 @ 1,500-4,400 255 @ 1,450-3,500

Combined Output (hp/lb-ft) 308 / 332 248 / 310 322 / 369 248 / 310

0–100 km/h (sec) 6.5 6.2 5.3 6.0

Fuel Consumption
City (L/100 km) 10.2 8.4 14.8 8.8

Highway (L/100 km) 9.5 6.3 9.6 7.7

Combined (L/100 km) 9.9 7.4 12.5 8.3

iPERFORMANCE TECHNICAL DATA



INNOVATION, REDLINED.
TECHNOLOGY IS YOUR CO-PILOT.
BMW is legendary for its unwavering commitment to the latest and smartest 
technology. When it comes to game-changing innovation, we’ve always been 
ahead of the curve. The sophisticated features you will find in our models 
reflect a devotion to superior engineering that makes driving a BMW the 
premium experience you have come to expect. 

All of the groundbreaking new features introduced by BMW seamlessly 
integrate into an operating philosophy that emphasizes luxury, innovation 
and above all else, performance.

ConnectedDrive™Remote  
Services

Head-up Display

Active Blind  
Spot Detection

xDrive

Active LED  
Headlights

BMW NavigationApple CarPlay™

Wireless 
Charging

Surround-view 
Camera

M Lap TimerDriving Dynamics 
Control 

APPLE 
CAR PLAYTM

Everything your iPhone 
does it can now do right 
on your BMW’s built-in 
display.  And it also works 
with your car’s controls. 
Get directions, send and 
receive messages, and 
listen to your favorite 
songs simply by asking 
Siri for assistance.
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BMW 
NAVIGATION
The BMW Navigation 
system delivers 3D 
technology in conjunction 
with an innovative display 
concept. It can be 
accessed via the iDrive 
Controller or its direct 
selection button. Certain 
navigation commands 
can be performed via 
Voice Control.
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xDRIVE
BMW’s xDrive 
“intelligent” all-wheel 
drive system is now 
available on more models 
than ever. BMW xDrive 
doesn’t just optimize 
traction, it also enhances 
agility and stability on all 
types of road surfaces.
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ACTIVE 
BLIND SPOT 
DETECTION
Radar technology comes 
to your assistance by 
monitoring the driver’s 
side blind spot. A red LED 
warning appears on the 
exterior mirror if another 
vehicle is present in this 
dangerous area.



INNOVATION, REDLINED.
TECHNOLOGY IS YOUR CO-PILOT.
BMW is legendary for its unwavering commitment to the latest and smartest 
technology. When it comes to game-changing innovation, we’ve always been 
ahead of the curve. The sophisticated features you will find in our models 
reflect a devotion to superior engineering that makes driving a BMW the 
premium experience you have come to expect. 

All of the groundbreaking new features introduced by BMW seamlessly 
integrate into an operating philosophy that emphasizes luxury, innovation 
and above all else, performance.

ConnectedDrive™Remote  
Services

Head-up Display

Active Blind  
Spot Detection

xDrive

Active LED  
Headlights

BMW NavigationApple CarPlay™

Wireless 
Charging

Surround-view 
Camera

M Lap TimerDriving Dynamics 
Control 

WIRELESS 
CHARGING
When the road is calling, 
you don’t want to have 
a dead cell phone. We 
make it easier to keep 
your phone charged at all 
times – wirelessly. Simply 
place your smart phone is 
the special holder located 
in your centre console. 
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REMOTE 
SERVICES
Get remote access to 
your vehicle via a call 
center or the My BMW 
remote app. Not sure if 
you locked your doors? 
Want to regulate the 
temperature before you 
get on the road? You can 
now control these and 
more functions from your 
phone.
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CONNECTED 
DRIVETM

Stay linked to the world 
around you with BMW 
ConnectedDrive™. 
This multi-functional 
tool unites a suite of 
intelligent apps and 
remote capabilities to 
let you perform all types 
of driving-related tasks, 
quicker and easier.
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HEAD-UP 
DISPLAY
A virtual image is 
projected on the 
windshield, in front of 
your line of sight. Critical 
driving information is 
displayed in color on a 
6” x 3” field, allowing you 
to stay informed without 
looking away from the 
road.
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ADAPTIVE 
DRIVE MODE
Choose from four 
different driving 
modes depending on 
conditions and personal 
preference. Or choose 
Adaptive Drive mode, 
letting the vehicle adjust 
steering, transmission, 
suspension and throttle 
reponse based on driving 
conditions.
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SURROUND-
VIEW CAMERA
With the original, 
enhanced or 3D versions 
of surround view, you get 
optimum imaging of the 
physical area around your 
BMW. Side view, rear view 
and top view cameras 
take all the guessing out 
of driving…and parking. 
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ACTIVE LED 
LIGHTS
BMW’s Active LED 
Headlight technology 
delivers the whitest, most 
attractive illumination, 
greatest freedom of 
shapes and designs, and 
reduced electrical power 
consumption.



INNOVATION, REDLINED.
TECHNOLOGY IS YOUR CO-PILOT.
BMW is legendary for its unwavering commitment to the latest and smartest 
technology. When it comes to game-changing innovation, we’ve always been 
ahead of the curve. The sophisticated features you will find in our models 
reflect a devotion to superior engineering that makes driving a BMW the 
premium experience you have come to expect. 

All of the groundbreaking new features introduced by BMW seamlessly 
integrate into an operating philosophy that emphasizes luxury, innovation 
and above all else, performance.

ConnectedDrive™Remote  
Services

Head-up Display

Active Blind  
Spot Detection

xDrive

Active LED  
Headlights

BMW NavigationApple CarPlay™

Wireless 
Charging

Surround-view 
Camera

M Lap TimerDriving Dynamics 
Control 

M LAP TIMER
Understand your driving 
like never before. Working 
with your smartphone, the  
M Lap Timer will record 
various data points and 
lap times as you travel 
around the track. Called 
up on the iDrive screen, 
you will be able to analyze 
information in real time.



BMW INNOVATIONS.
The moment your eyes rest on the 
elegant silhouette, dynamic form and 
sculpted surfaces of a BMW, you 
know you’ve just encountered a very 
special expression of luxury and modern 
automotive design. The advanced 
designs of the BMW 5 and 7 Series 
leads to new innovations across the 
line for enhanced comfort and 
engaging technology.

LUXURY  
REINVENTED.

Rear Executive Lounge

Gesture Control

Carbon Core

BMW Individual
Express yourself with your hands. Using a 3-D camera, Gesture Control enables you to 
control stereo volume, map views and phone calls with different hand gestures. 



BMW INNOVATIONS.

LUXURY  
REINVENTED.

Rear Executive Lounge

Gesture Control

Carbon Core

BMW Individual
Available on the BMW 7 Series, the Executive Lounge lets you experience the next level of luxury. 
A power rear seat and footrest, rear center controls and rear seat tablets give you complete connectivity.

The moment your eyes rest on the 
elegant silhouette, dynamic form and 
sculpted surfaces of a BMW, you 
know you’ve just encountered a very 
special expression of luxury and modern 
automotive design. The advanced 
designs of the BMW 5 and 7 Series 
leads to new innovations across the 
line for enhanced comfort and 
engaging technology.



BMW INNOVATIONS.

LUXURY  
REINVENTED.

Rear Executive Lounge

Gesture Control

Carbon Core

BMW Individual
Weighing in at 50% less than its steel equivalent, the Carbon Core of the BMW 5 Series 
and 7 Series provides a better ride, faster acceleration and lower fuel consumption.

The moment your eyes rest on the 
elegant silhouette, dynamic form and 
sculpted surfaces of a BMW, you 
know you’ve just encountered a very 
special expression of luxury and modern 
automotive design. The advanced 
designs of the BMW 5 and 7 Series 
leads to new innovations across the 
line for enhanced comfort and 
engaging technology.



BMW INNOVATIONS.

LUXURY  
REINVENTED.

Rear Executive Lounge

Gesture Control

Carbon Core

BMW Individual
From bold exterior paint colors to your own initials embroided into the seatbacks, 
BMW Individual exists to bring your own unique BMW vision into reality.

The moment your eyes rest on the 
elegant silhouette, dynamic form and 
sculpted surfaces of a BMW, you 
know you’ve just encountered a very 
special expression of luxury and modern 
automotive design. The advanced 
designs of the BMW 5 and 7 Series 
leads to new innovations across the 
line for enhanced comfort and 
engaging technology.



Combining the utility and comfort of each Series with the race-
bred genetics of BMW Motorsport, BMW M Performance 

vehicles are stylish athletes that come equipped with M 
enhancements and style. From the potent BMW M240i to the 

commanding BMW M760Li xDrive, you’re sure to find a vehicle 
that suits your personality – especially if you’re attracted to 

emotion, precision and power.

BMW M PERFORMANCE.



THE BMW M240i.
A TwinPower Turbo inline-6 engine that pushes out 340 

road-punishing horsepower, suspension components 
tuned by the M Division and an 8-speed steptronic 

Sport transmission ensure the BMW M240i is ready for 
both street and track.



THE BMW M550i xDRIVE.
Introduce first class to speed. A 455 hp engine propels 

all four wheels for incredible traction out of each turn, 
while a lowered M Sport Suspension gives the M550i 

excellent overall balance and stability.  



THE BMW M760Li xDRIVE.
Behold  the flagship of performance. The 760Li 

has the heart of a legend, with a TwinPower Turbo 
with 600 hp under its hood that propels it from 0 to 

100km/h in just 3.7 seconds.



THE BMW X3 M40i xDRIVE.
Look the part with 21" M Double Spoke light alloy wheels 

(style 718 M) and exclusive Cerium Grey paint. Be the 
part with a 355 hp TwinPower Turbo engine, M Sport 
brakes and  M-tuned suspension. All while having the 

functionality of the legendary X3. 



THE BMW X4 M40i xDRIVE.
The X4 M40i brings the performance of its X3 stablemate 

and adds its own unique styling statement. Command 355 
hp through the grip of the thick-rimmed M Sport steering 
wheel while bolstered sport seats hold you firmly in place 

during high-speed maneuvers.  



Genuine sports cars with an impeccable racing pedigree, the M lineup from BMW Motorsport 
continues to dazzle with an awe-inspiring mix of pure power and athletic dynamics. Tested on the 
world’s most demanding track – the Nordschleife, or North Circuit, of the Nürburgring – today’s 
M vehicle traces its lineage directly to the legendary M1 driven by Niki Lauda. Although it’s 
a fully robust racing machine at heart, a BMW M vehicle feels right at home on any city 
street. When perfection is a prerequisite, there’s an M at every thrill level. The current 

lineup includes: the BMW M2 Coupé; the BMW M3 Sedan; 
the BMW M4 Coupé; the BMW M4 Cabriolet; the BMW 

M5 Sedan; the BMW M6 Gran Coupé, as well as the BMW 
X5 M and BMW X6 M. If raw performance revs your soul, an 

M-fusion of adrenaline just may be in order.

BMW M. PARADIGM SHIFTER.
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From its 1929 victory at the International Alpine 
Rally to Formula One success, BMW has a long, 
illustrious history in motorsport competition. That 
tradition continues to this day with the brand’s active 
involvement in the World Touring Car Championship 
(WTCC), IMSA’s WeatherTech SportsCar Championship 
and many other racing events.

DTM
BMW recently wrapped up the latest season of the 
Deutsche Tourenwagen Masters (DTM) – the most 
fiercely contested touring car series in the world 
– with yet another crowning achievement: Marco 
Wittmann of BMW Team RMG took the 2016 DTM 
Drivers’ Championship in a Red Bull BMW M4 DTM. 
In the 265 DTM races since 1984, this adds up to 73 
wins, 56 pole positions, 84 fastest race laps and 
252 podium positions for the brand. 

OFFICIAL CAR OF MotoGP
This year marks BMW M’s 18th season as the 
“Official Car of MotoGP.™” The new star of the 2016 
MotoGP fleet is the BMW M2 MotoGP Safety Car. 
Based on the new BMW M2 Coupé, it will take the 
field of top-class racers around the racetrack quickly 
and safely in the coming rounds of the 
World Championship.

SPEED RACER.
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BMW M5 MotoGP Safety Car
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BMW ALPINA.
A distinct expression of automotive exclusivity, the BMW ALPINA 
is a masterpiece of design and engineering. Complemented by an 
exquisitely appointed cabin with hand-finished leather upholstery 
and rich wood trims, its sculpted body strikes the ideal balance 
between muscular flair and refined elegance. With its signature 
ALPINA Blue paint and classic 20-spoke wheels, it is instantly 
recognizable. Under the hood, you’ll find a 4.4-litre, 8-cylinder 

SUMMIT OF LUXURY.
engine with Bi-Turbo charging that delivers a massive 
600hp and is capable of a top speed of 310 km/h. 
Enveloped in splendour, you’ll be propelled from 
0 to 100 km/h in just 3.7 seconds. A BMW ALPINA 
is the pinnacle of power and performance – the perfect 
combination of beauty, brains and brawn.

ALPINA B6

ALPINA B7

The  BMW ALPINA B7.
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The interior of the BMW ALPINA B7.
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BMW M PERFORMANCE PARTS.
Manufactured with the highest-quality materials and to the most exacting of 
standards, BMW M Performance Parts are renowned for their functionality 
and length of service life. Designed for every BMW vehicle, these top-notch 
components are available in the following categories: aerodynamics, 
drivetrain, cockpit and chassis. BMW M Performance Parts apply years of 
BMW Motorsport racing expertise to the street. They will not only enhance 
your car’s performance, they will also help you create a genuine sporting 
atmosphere both inside and outside your BMW.

RETROFITTED  
ADRENALINE.

Alcantara wrapped M Steering Wheel 
with LED shift indicator lights.

M Performance Exhaust.

M Tri-Colour Stripes, M Carbon Fibre Rear 
Spoiler, M Carbon Fibre Rear Diffuser. M Performance Side Sill Decals.

Carbon Fibre Interior Trim.

M Performance Light-alloy wheels.



EUROPEAN DELIVERY.

SAY “HELLO!” TO 
YOUR NEW BMW.
You and your BMW in Munich. It’s our idea of the perfect 
European union. Imagine meeting your brand new BMW 
in its birthplace – the capital of Bavaria. And then driving 
it from the famed BMW Welt straight to the Autobahn. 

First, you’ll fly to Germany to pick up your keys. After a 
VIP tour of BMW’s world-class facilities, you’ll embark 
on a thrilling drive around Europe, before we ship your 
vehicle home to you.

Say goodbye to the expected, with this first-class 
European adventure.

MUNICH      MONACO.
///M EURO TOUR.

MUNICH

MONACO

This could be the ultimate driving fantasy. After taking 
delivery of your BMW M vehicle at the iconic BMW 
Welt in Munich, you’ll depart on a 600+ mile journey 
through 6 European countries in 7 days, while 
staying at some of the continent’s top five-star hotels.

And you’ll revel in the power and precision of M at 
the famed Saltzburgring racetrack, in Austria. So 
don’t forget to pack your driving gloves.

Munich. Milano. Monaco. In a BMW M. 
Momentous. Memorable. Magical. 

BMW Welt and BMW Museum at company  
headquarters. Munich, Germany.

Hover over route to see M Euro Tour highlights. 



Hotel Schloss Fuschl. Salzburg, Austria.
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Interalpen Hotel Tyrol. Seefeld, Austria.
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The Stelvio Pass. Italian Alps.
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Excelsior Palace Hotel Rapallo. Portofino, Italy
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EUROPEAN DELIVERY.

SAY “HELLO!” TO 
YOUR NEW BMW.
You and your BMW in Munich. It’s our idea of the perfect 
European union. Imagine meeting your brand new BMW 
in its birthplace – the capital of Bavaria. And then driving 
it from the famed BMW Welt straight to the Autobahn. 

First, you’ll fly to Germany to pick up your keys. After a 
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vehicle home to you.

Say goodbye to the expected, with this first-class 
European adventure.

MUNICH      MONACO.
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the famed Saltzburgring racetrack, in Austria. So 
don’t forget to pack your driving gloves.

Munich. Milano. Monaco. In a BMW M. 
Momentous. Memorable. Magical. 

Learn more



Grand Hotel Villa Serbelloni Bellagio. 
Lake Como, Italy
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Fairmont Hotel Monte Carlo. Monaco.
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EUROPEAN DELIVERY.

SAY “HELLO!” TO 
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You and your BMW in Munich. It’s our idea of the perfect 
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All specifications, standard features, accessories, equipment, options, fabrics, and colours are based on product information available at the time of upload. BMW reserves the right to revise specifications at any time, without notice.  
Illustrations are representative only. BMW may determine the Model Year designation of its vehicles. Models may be shown with features, accessories, equipment, options, fabrics, and/or colours not available in Canada, or available only 
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BMW symbolise avant toute chose la quête d’offrir une expérience de 
conduite exaltante alimentée par une pure performance. Cet engagement  
absolu envers la perfection, caractérisé par une poursuite incessante de  
l’ingénierie de pointe, d’une conception stylée, de l’innovation technologique 
et de la connectivité évoluée, est au cœur même de l’identité de la marque 
BMW. Cet engagement a fait de BMW l’un des constructeurs automobiles  
les plus avant-gardistes du monde depuis plus d’un siècle.

Le « nec plus ultra des véhicules » d’aujourd’hui a, par extension, créé les 
conducteurs ultimes, soit les propriétaires de BMW. C’est dans cet esprit et 
à leur intention que BMW poursuit son accélération continue vers un avenir 
encore plus excitant et vise les jalons de demain à un rythme qui défie toute 
concurrence.

LE SYMBOLE DE LA PERFORMANCE HAUT DE GAMME.
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LES 100 DERNIÈRES ANNÉES.
Cliquez ici pour découvrir BMW à  
travers les années.

UN PASSÉ QUI A DÉFINI 
LE PRÉSENT.
Officiellement fondée en 1916, Bayerische 
Motoren Werke AG (manufacture bavaroise 
de moteurs) fabriquait à l’origine des moteurs 
d’avion réputés avant de se spécialiser et 
de devenir l’une des plus grandes entreprises 
de mobilité d’aujourd’hui. 

Les jalons qui parsèment la route de  
BMW sont aussi nombreux qu’importants.  
Et chaque étape de la longue et illustre  
histoire de l’entreprise est caractérisée par 
les véhicules révolutionnaires qui ont  
symbolisé la marque. Au fil des ans, BMW a 
présenté des véhicules qui redéfinissaient 
les catégories à un rythme stupéfiant. De 
la BMW 3/15 PS tout en acier de 1929  
à la révolutionnaire BMW i8 avec ses  
caractéristiques de durabilité d’avant-
garde, BMW enchaîne les merveilles  
technologiques depuis plus d’un siècle. 



1928 BMW Dixi

PREMIÈRE VITESSE.
Le 7 mars 1916 est reconnu comme 
étant la date de fondation officielle de 
l’entreprise Bayerische Motoren Werke, 
ou BMW. À partir de 1917, tous les  
produits allaient arborer l’emblème  
désormais familier de BMW, soit la  
cocarde incorporant les couleurs de 
l’état de Bavière. BMW devint officielle-
ment un fabricant automobile en 1928 
à l’achat de l’usine Eisenach, où la Dixi 
3/15 PS était produite. Ce modèle  
commercialisé en 1929 sous le nom  
de BMW 3/15 PS DA 2 permit à l’entre-
prise de traverser la Grande Dépression.



1936 BMW 328

SIX CYLINDRES 
ET UNE DOUBLE 
CALANDRE.
La BMW 303 de 1933 a été la 
première voiture de l’entreprise à 
incorporer un moteur six cylindres 
ainsi que la double calandre réniforme 
emblématique. Considérée comme le 
prototype de toutes les conceptions 
d’automobiles ultérieures de BMW, 
la BMW 303 prépara le terrain pour 
l’un des modèles le plus distingué de 
l’entreprise, soit la BMW 328. La 328 
prit sa place pour la première fois sur 
le circuit de Nürburgring en Allemagne 
en 1936. En 1940, elle avait participé 
à 172 courses nationales et interna-
tionales, et cumulait 141 victoires. Son 
esthétisme intemporel continue de se 
démarquer à ce jour.



1955 BMW Isetta

MODÈLE OVOÏDE. 
LES ANNÉES 
PROSPÈRES.
Commercialisée en 1952, la BMW 
501, connue sous le nom d’« ange 
baroque », était le premier modèle 
d’après-guerre de l’entreprise. Bien 
que ce modèle n’ait pas été un 
succès commercial, son luxe et sa 
qualité restaurèrent la réputation de 
BMW comme fabricant de voitures 
haut de gamme. Mais c’est la 
BMW Isetta, toutefois, qui conquit le 
cœur du public. Présentée en 1955, 
elle fut rapidement surnommée la 
« voiture bulle » en raison de son 
extérieur ovoïde. Plus de 160 000 
conducteurs achetèrent une Isetta 
dans les années cinquante, ce qui 
en fit le modèle BMW le plus vendu 
de cette décennie. 



1978 BMW M1

PÉRIODE M.
BMW se propulsa dans les années
soixante-dix avec un nouveau com-
plexe administratif de conception 
futuriste qui fut rapidement connu 
sous le nom de « tour quatre 
cylindres ». Cette initiative était un 
signe précurseur de l’avenir. En 1978, 
BMW présentait la révolutionnaire M1. 
Conçue à l’origine pour les circuits de 
course, la M1 offrait une palpitante 
puissance de 277 ch, pouvait 
atteindre une vitesse de pointe 
de 260 km/h et a redéfini la catégorie 
des supervoitures de cette époque. 



2019 BMW i8 Roadster

SUPERPUISSANCE.
Avec la création de la sous-marque 
BMW i en 2011, BMW se lança dans 
une nouvelle ère de mobilité durable. 
Son premier modèle électrique 
produit en série était la divertissante 
et agile BMW i3. En 2013, l’entreprise 
dévoilait la BMW i8 au Salon automo-
bile de Francfort. Ce véhicule hybride 
à cellule en PRFC (plastique renforcé 
de fibre de carbone) comprend un 
moteur 3 cylindres turbocompressé
de 1,5 litre qui génère 231 ch, ainsi 
qu’un moteur électrique qui produit 
131 ch. Elle peut atteindre 100 km/h 
en tout juste 4,4 secondes.



UN AVENIR QUI SE CONDUIT.
BMW ne se préoccupe pas uniquement du lende-
main ou de l’an prochain. L’entreprise considère 
déjà les 100 prochaines années. Bien que nos  
véhicules et leur développement continu soient 
au cœur même de notre vision du futur, BMW 
s’attelle à inventer un nouveau monde de mobilité 
fortement axé sur l’élément humain : les conducteurs 
de BMW et leurs besoins particuliers en matière 
de mobilité. 

À mesure que BMW repousse les limites de 
l’innovation, l’entreprise renforce sa position  
de chef de file en développant des technologies 
et des concepts intelligents qui fusionnent le 
conducteur, le véhicule et la route. La BMW  
VISION NEXT 100 est un produit de cet effort. 
L’ère de l’électromobilité a sonné et BMW s’affaire  
à la pousser au niveau supérieur. À titre d’en-
treprise avant-gardiste, nous avons anticipé les 
importants changements technologiques depuis 
le début et nous continuerons à le faire pour les 
générations à venir.

LES 100 PROCHAINES   
 ANNÉES.



DU TRAIT À L’ÉCLAIR.
Chez BMW, la performance commence avec un crayon. Mais une conception supérieure est également 
le point de départ du puissant tourbillon d’émotions qui caractérise l’expérience BMW et des sensations 
qu’elle crée chez les propriétaires. C’est cette dévotion à l’esthétisme raffiné et à l’élaboration de 
formes attrayantes et de lignes précises qui forge l’identité visuelle de BMW et qui rend chaque véhicule 
BMW unique. Le résultat est une carrosserie aérodynamique affichant les légendaires calandres  
réniformes reconnaissables au premier coup d’œil.

LA CONCEPTION BMW.



DE I À M : LE POSSIBLE, REDÉFINI.
LA TECHNOLOGIE ET L’INGÉNIERIE BMW.
Qu’est-ce qui est « possible »? Il s’agit là d’une question que les ingénieurs de BMW  
se posent quotidiennement. La réponse se trouve dans les percées à l’origine des  
solutions et des innovations de pointe au niveau de l’industrie de la mobilité, ainsi 
qu’au plaisir de conduireMD. Vous trouverez sous le capot, entre les roues et à l’intérieur 
de l’habitacle de chaque véhicule BMW des technologies évoluées issues de l’engagement 
d’une entreprise déterminée à repousser les limites de ce qui est possible.



BMW i.

4,4 8,3 250
L / 100 KMSECONDS KM/H

Pour emprunter de nouveaux chemins, 
il faut faire preuve de vision. BMW est 
axée vers un avenir durable et sans 
émission depuis la création de son 
Projet i en 2007. Son objectif? Rien de 
moins que réinventer la mobilité urbaine 
et promouvoir l’écoresponsabilité sans 
pour autant sacrifier les performances 
exaltantes. La marque BMW i trans-
forme cette vision en réalité. La gamme 
BMW i représente un concept novateur 
en matière de mobilité durable, soit 
des véhicules hybrides et entièrement 
électriques en harmonie totale avec  
la notion d’un futur complètement  
écologique. 

Résultats des essais de BMW AG pour la i8. Ces données peuvent changer. 
Visitez votre concessionnaire BMW ou bmw.ca pour obtenir l’information la plus à jour.



LA BMW i3.
La BMW i3 entièrement électrique est plus qu’une simple voiture.
Elle représente un engagement envers le monde qui unit 
l’innovation et la responsabilité sociale. Partiellement fabriquée 
en PRFC (plastique renforcé de fibre de carbone) ultraléger et 
spécialement conçue pour la conduite en ville et les conducteurs 
soucieux de l’environnement, la BMW i3 prend sa mission urbaine 
au sérieux. En plus de ne produire aucune émission, elle utilise 
de nombreuses matières renouvelables pour préserver les 
ressources naturelles.



LA BMW i8.
Ultime machine écologique, la BMW i8 révolutionne sa 
catégorie depuis son introduction. Véritable tour de force de 

mobilité durable, ce modèle est le plus rare des hybrides, soit un 
véhicule rechargeable qui présente les lignes épurées et  la 

performance d’une voiture sport tout en offrant la consommation 
et les émissions réduites d’un modèle compact. L’adjectif 

« progressiste » sera associé à la BMW i8 pour les années à venir.



BMW iPERFORMANCE.
L’EFFICACITÉ HAUTE TENSION.
Les modèles de la gamme iPerformance de BMW conjuguent le meilleur de deux mondes.  
Un moteur à combustion efficace et un puissant moteur électrique s’unissent ainsi pour 
assurer une expérience de conduite exaltante et les économies associées à une mobilité
durable. Ajoutez à cela une gestion intelligente de l’énergie et vous obtenez le cœur même  
du concept dynamique eDrive de BMW. Les voitures BMW iPerformance se démarquent au n
veau visuel tout en offrant une nouvelle dimension de plaisir de conduite d’un véhicule électrique.



ALIMENTATION 
SURVITAMINÉE.
Les voitures hybrides BMW 
iPerformance sont équipées 
d’une batterie lithium-ion haute 
performance et longue durée 
qui permet une conduite même 
lorsque le réservoir d’essence 
est vide. Cette batterie peut 
être rechargée à une borne de 
recharge BMW i, à des bornes 
de recharge publiques et même 
d’une prise résidentielle standard.



ACCÉLÉRATION SUPÉRIEURE.
Le cœur de tous les modèles BMW iPerformance 
est un moteur électrique synchrone nouvellement 
conçu. Entièrement silencieux et sans émission 
en mode électrique, ce moteur peut néanmoins 
générer une impressionnante accélération de 
la position de départ. Il assure également une 
relève instantanée pour le moteur à combustion. 
La fonction de suralimentation du moteur 
électrique améliore la performance générale et 
peut brièvement être utilisée pour réaliser des 
accélérations particulièrement puissantes lors 
des dépassements ou de courtes périodes 
de poussée.



Performance X5 xDrive40e iPerformance 330e iPerformance 740Le xDrive iPerformance 530e xDrive iPerformance
Moteur 4 cylindres en ligne 4 cylindres en ligne 4 cylindres en ligne 4 cylindres en ligne

Cylindrée (cm3) 1 997 1 998 1 995 1 998
Puissance maximale (ch à tr/
min) 241 à 5 000 - 6 500 180 à 5 000 - 6 500 255 à 5 000 - 6 500 180 à 4 000 - 6 500

Couple (lb-pi à tr/min) 258 à 1 200 - 4 800 215 à 1 350 - 4 250 295 à 1 550 - 4 450 255 à 1 450 - 3 500

Puissance combinée (ch/lb-pi) 308 / 332 248 / 310 322 / 369 248 / 310

0 à 100 km/h (s) 6,5 6,2 5,3 6,0

Consommation

Ville (L/100 km) 10,2 8,4 14,8 8,8

Route (L/100 km) 9,5 6,3 9,6 7,7

Combinée (L/100 km) 9,9 7,4 12,5 8,3

DONNÉES TECHNIQUES  
DE LA GAMME iPERFORMANCE
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L’INNOVATION CONTINUE.
LA TECHNOLOGIE EST VOTRE COPILOTE.
BMW est célèbre pour son indéfectible engagement envers la technologie la plus récente 
et la plus intelligente. Nous avons toujours été en tête du peloton en matière d’innovations 
révolutionnaires. Les fonctionnalités évoluées intégrées à nos modèles reflètent notre  
dévouement à une ingénierie supérieure qui fait de la conduite d’un véhicule BMW 
l’expérience exceptionnelle à laquelle vous vous attendez.

Chaque nouvelle fonctionnalité révolutionnaire présentée par BMW s’intègre parfaitement  
à notre principe de fonctionnement axé sur le luxe, l’innovation et, par-dessus tout,  
la performance.

Contrôle dynamique  
de la conduite 

APPLE 
CAR PLAYTM

Tout ce que votre iPhone 
peut accomplir peut  
désormais être transposé 
dans l’écran intégré de 
votre BMW. Et cela fonc-
tionne également avec les 
commandes de votre  
véhicule. Obtenez des  
itinéraires, envoyez ou  
recevez des messages et 
écoutez vos chansons  
préférées tout simplement 
en demandant l’aide de Siri.
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SYSTÈME DE 
NAVIGATION 
BMW
Le système de navigation 
de BMW combine la tech-
nologie 3D à un concept 
d’affichage novateur. Vous 
pouvez y accéder par le 
biais du contrôleur iDrive 
ou de son bouton de 
sélection direct. Certaines 
commandes de navigation 
peuvent être réalisées au 
moyen des commandes 
vocales.
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xDRIVE
Le système de traction  
intégrale intelligent xDrive 
de BMW est désormais 
disponible sur plus de  
modèles qu’auparavant.  
Le système xDrive de BMW 
ne fait pas qu’optimiser la 
traction; il améliore égale-
ment l’agilité et la stabilité 
sur tous les types de sur-
face routière.
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DÉTECTION  
ACTIVE  
D’ANGLE MORT
La technologie radar vient 
à votre aide en surveillant 
l’angle mort du côté 
conducteur. Un témoin  
à DEL rouge s’allume sur 
le rétroviseur extérieur 
dès qu’un autre véhicule 
se trouve dans cette  
zone dangereuse.
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RECHARGE 
SANS FIL
Lorsque vous ressentez 
l’appel de la route, vous 
n’avez pas de temps à 
perdre avec une batterie 
de téléphone déchargée. 
Nous vous facilitons la 
tâche en gardant votre 
téléphone chargé en tout 
temps, et sans fil. Vous 
n’avez qu’à placer votre 
téléphone intelligent dans 
le réceptacle spécial situé 
dans votre console centrale.
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SERVICES À 
DISTANCE
Accédez à votre véhicule 
à distance d’un centre 
d’appels ou l’application 
à distance Ma BMW. Vos 
portières sont-elles ver-
rouillées? Vous aimeriez 
régler la température avant 
de prendre la route? Vous 
pouvez désormais contrôler 
ces fonctions et plus encore 
de votre téléphone.
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CONNECTED 
DRIVEMC

Demeurez en contact 
avec le monde qui vous 
entoure grâce à la fonc-
tion ConnectedDriveMC de 
BMW. Cet outil polyvalent 
combine une série d’ap-
plications intelligentes 
et de fonctionnalités à 
distance qui vous per-
mettent d’effectuer d’in-
nombrables tâches liées à 
la conduite de façon plus 
rapide et plus aisée.
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AFFICHAGE 
TÊTE RELEVÉE
Une image virtuelle est 
projetée sur le pare-brise, 
devant votre ligne de vision. 
Les informations de 
conduite essentielles sont 
affichées en couleur dans 
une zone de 6 po x 3 po 
pour vous permettre de 
demeurer informé sans 
quitter la route des yeux.
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MODE DE 
LECTEUR 
ADAPTATIF
Choisissez parmi quatre 
modes de conduite dif-
férents selon les condi-
tions et les préférences 
personnelles. Ou choisis-
sez le mode de conduite 
adaptative, permettant au 
véhicule d’ajuster la di-
rection, la transmission, la 
suspension et la réponse 
de l’accélérateur en fonc-
tion des conditions de 
conduite.
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Les versions originale, 
améliorée ou 3D du  
système de vision 
périphérique vous 
permettent de bénéficier 
d’une image optimale de 
l’espace entourant votre 
véhicule. Les caméras 
de vue latérale, arrière 
et de dessus éliminent 
toute incertitude associée 
à la conduite... et au 
stationnement.

SYSTÈME DE 
VISION PÉRI-
PHÉRIQUE
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dévouement à une ingénierie supérieure qui fait de la conduite d’un véhicule BMW 
l’expérience exceptionnelle à laquelle vous vous attendez.

Chaque nouvelle fonctionnalité révolutionnaire présentée par BMW s’intègre parfaitement  
à notre principe de fonctionnement axé sur le luxe, l’innovation et, par-dessus tout,  
la performance.

Contrôle dynamique  
de la conduite 

PHARES  
ACTIFS À DEL
La technologie de phares 
actifs à DEL de BMW 
assure l’éclairage le plus 
blanc et le plus attrayant, 
la plus grande liberté en 
matière de formes et de 
modèles et, pour couronner 
le tout, une consommation 
électrique réduite.
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APPLICATION 
M LAPTIMER
Examinez votre conduite 
comme jamais auparavant. 
Oeuvrant de concert avec 
votre téléphone intelligent, 
l’application M Laptimer 
enregistre divers points de 
données et temps de tour 
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Exprimez-vous avec vos mains. À l’aide d’une caméra 3D, la commande gestuelle vous permet de contrôler le 
volume du système audio, les cartes routières et les appels téléphoniques avec différents gestes de la main. 

INNOVATIONS BMW.
Dès que vos yeux se posent sur l’élégante 
silhouette, la forme dynamique et les 
surfaces sculptées d’une BMW de Série 7, 
vous savez que vous êtes en présence 
d’une expression très spéciale de luxe 
et de conception automobile moderne. 
Les conceptions évoluées des BMW de 
Série et de Série 7 se traduisent par des 
innovations dans l'ensemble de la gamme, 
qui procurent un confort accru et une 
technologie à la fine pointe.

LE LUXE 
RÉINVENTÉ.

Salon d’affaires arrière

Commande gestuelle

Noyau en carbone

BMW Individual



Disponible sur la BMW de Série 7, le Salon d’affaires vous permet de découvrir un degré inédit de luxe. Un siège arrière et 
un repose-pied à réglage électrique, des commandes centrales arrière et des tablettes aux sièges arrière vous procurent 
une connectivité complète.
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BMW Individual
Plus léger de moitié que son équivalent en acier, le noyau en carbone des BMW de Série 5 et de Série 7 procure 
une meilleure tenue de route, une accélération plus rapide et une consommation de carburant plus faible.



INNOVATIONS BMW.
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silhouette, la forme dynamique et les 
surfaces sculptées d’une BMW de Série 7, 
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Des couleurs de peinture extérieure audacieuse à vos propres initiales brodées dans les dossiers, 
BMW Individual vous permet de personnaliser votre BMW à votre goût.



BMW M PERFORMANCE.
Les voitures de la gamme M Performance de BMW conjuguent 

l’utilité et le confort de chaque série à l’ADN de pur-sang de BMW 
Motorsport. Le résultat? Des modèles athlétiques et stylés, dotés 

de l’allure et des améliorations M. De la puissante BMW M240i à 
l’imposante BMW M760Li xDrive, vous saurez trouver un véhicule 

qui correspond à votre personnalité, particulièrement si l’émotion, la 
précision et la puissance vous attirent.



LA BMW M240i.
Avec un moteur 6 cylindres en ligne TwinPower 
Turbo qui développe 340 chevaux performants, 

des composants de suspension calibrés par la 
Division M et une boîte sport à 8 vitesses steptronic, 

la BMW M240i est prête pour la route et la piste.



LA BMW M550i xDRIVE.
De la vitesse en première classe. Un moteur de 

455 chevaux propulse les quatre roues pour procurer 
une traction incroyable en virage, tandis qu’une 

suspension sport M surbaissée confère à la M550i 
un équilibre global et une stabilité supérieurs.  



LA BMW M760Li xDRIVE.
Voici le porte-étendard de la performance. La 760Li a le 

cœur d’une légende avec un moteur TwinPower Turbo 
de 600 chevaux sous son capot, qui la propulse de 0 à 

100 km/h en seulement 3,7 secondes.



LA BMW X3 M40i xDRIVE.
Elle a la tête de l’emploi avec ses roues M en alliage 
léger de 21 po à rayons doubles (style 718 M) et sa 

peinture Gris cérium exclusive. Elle se distingue avec 
un moteur TwinPower Turbo de 355 chevaux, des 

freins sport M et une suspension M. Tout en ayant la 
fonctionnalité de la légendaire X3. 



LA BMW X4 M40i xDRIVE.
La X4 M40i apporte la performance de sa voisine 

d’écurie X3 et y ajoute son style unique. Prenez les 
commandes du moteur de 355 chevaux en agrippant 

le volant sport M charnu tandis que les sièges sport 
vous maintiennent fermement en place pendant les 

manœuvres à haute vitesse.  



M2

M6

X5 M

X6 M

M3

M4

M5

La gamme M des voitures BMW Motorsport comprend de véritables bolides au pedigree 
impeccable qui continuent d’éblouir par un savant mélange de puissance pure et de qualités 
sportives dynamiques. Mises à l’essai sur le circuit le plus exigeant du monde – le Nordschleife, 
ou circuit Nord, du Nürburgring – les voitures M d’aujourd’hui retracent directement 
leur lignée à la légendaire M1 pilotée par Niki Lauda. Et bien que conçues en tant que 
puissantes machines de course, les voitures BMW de Série M trouvent parfaitement 
leur place au cœur de la ville. Lorsque la perfection est requise, un modèle M convient 

à tous les niveaux de sensations. La gamme actuelle comprend les 
modèles suivants : le Coupé BMW M2, la Berline BMW M3, le Coupé 

BMW M4, le Cabriolet BMW M4, la Berline BMW M5, le Gran Coupé 
BMW M6, ainsi que la BMW X5 M et la BMW X6 M. Si la performance 

pure résonne en votre cœur, une M-fusion d’adrénaline est peut-
être ce qu’il vous faut.

BMW M. UN NOUVEAU PARADIGME.
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BMW MOTORSPORT

BMW M4 DTM

BMW se targue d’une longue et illustre histoire en  
matière de compétitions automobiles, de sa victoire  
au Rallye international des Alpes en 1929 à ses réus-
sites sur les circuits de la Formule Un. Cette tradition 
se poursuit à ce jour et la marque est très active au  
niveau du WTCC (World Touring Car Championship,  
ou championnat du monde des voitures de tourisme), 
du WeatherTech SportsCar Championship de l’IMSA 
et de plusieurs autres événements de course.

DTM
BMW a récemment clôt la dernière saison du Deutsche 
Tourenwagen Masters (DTM), le championnat de  
voitures de tourisme le plus disputé au monde, avec un 
autre succès éclatant : Marco Wittmann de BMW Team 
RMG a remporté le championnat des pilotes de DTM 
2016 au volant de sa BMW M4 Red Bull DTM. Des 265 
courses DTM depuis 1984, BMW cumule un total de 
73 victoires, 56 positions en tête, 84 meilleurs tours et 
252 positions sur le podium. 

VOITURE OFFICIELLE DE MotoGP
Cette année marque la 18e saison de BMW M à titre 
de « voiture officielle de MotoGP™ ». La nouvelle star 
du parc 2016 de MotoGP est la voiture de sécurité 
BMW M2 MotoGP. Basée sur le nouveau modèle Coupé 
BMW M2, cette voiture guidera les meilleurs pilotes 
autour de la piste rapidement et en toute sécurité lors 
des prochaines rencontres du Championnat mondial.

SUR LES PISTES.



BMW M5 MotoGP Safety Car
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ALPINA B6

ALPINA B7

The  BMW ALPINA B7.

BMW ALPINA.
Expression distincte de l’exclusivité automobile, la BMW ALPINA est 
un chef-d’œuvre de conception et d’ingénierie. La distinction de la 
carrosserie et l’habitacle superbement agencé aux riches boiseries 
et garnissages de cuir cousus à la main créent un équilibre parfait 
entre le cachet musclé et l’élégance raffinée. La couleur Bleu  
ALPINA caractéristique et les roues classiques à 20 rayons 
confèrent à la voiture une apparence reconnaissable au premier 

L’APOGÉE DU LUXE.
coup d’œil. Le capot abrite un moteur 8 cylindres de 
4,4 litres biturbo qui génère une imposante puissance de 
600 ch et une vitesse maximale de 310 km/h. Entouré de 
splendeur, vous serez propulsé de 0 à 100 km/h en 3,7  
secondes seulement. La BMW ALPINA représente le  
summum de la puissance et de la performance, soit une  
combinaison parfaite de beauté, d’intelligence et de muscle.
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The interior of the BMW ALPINA B7.
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The BMW ALPINA B6 Gran Coupé.

BMW ALPINA.
Expression distincte de l’exclusivité automobile, la BMW ALPINA est 
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The BMW ALPINA B6 Gran Coupé.
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combinaison parfaite de beauté, d’intelligence et de muscle.
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The interior of the BMW ALPINA B6 Gran Coupé.

BMW ALPINA.
Expression distincte de l’exclusivité automobile, la BMW ALPINA est 
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4,4 litres biturbo qui génère une imposante puissance de 
600 ch et une vitesse maximale de 310 km/h. Entouré de 
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combinaison parfaite de beauté, d’intelligence et de muscle.



LES PIÈCES BMW M PERFORMANCE.
Les pièces BMW M Performance sont reconnues pour leur fonctionnalité 
et leur durée de vie. Elles sont fabriquées à l’aide des matériaux de la plus 
grande qualité et selon les normes les plus rigoureuses. Conçues pour 
chaque véhicule BMW, ces composantes de première qualité sont disponibles 
pour les catégories suivantes : aérodynamisme, transmission, poste de 
conduite et châssis. Les pièces M Performance de BMW permettent  
de transposer des années d’expérience en course automobile BMW à la 
conduite quotidienne. Ces pièces contribueront non seulement à améliorer 
la performance de votre véhicule, mais également à vous aider à créer une 
véritable atmosphère sportive tant à l’intérieur qu’à l’extérieur de l’habitacle.

ADRÉNALINE 
INTÉGRÉE.

Volant M en alcantara avec témoins DEL  
de changement de rapport.

Échappement M Performance.

Rayures M tricolores, aileron arrière M en fibre de  
carbone et diffuseur arrière M en fibre de carbone. Autocollants de bas de caisse M Performance.

Garniture intérieure en fibre de carbone.

Roues M Performance en alliage léger.



MONACO

BMW Welt et le Musée BMW au siège social de 
l’entreprise. Munich, Allemagne.

LIVRAISON EUROPÉENNE.

DITES BONJOUR À 
VOTRE NOUVELLE BMW.
Vous et votre BMW à Munich. Voilà notre idée de la parfaite 
union européenne. Imaginez-vous face à face avec votre toute 
nouvelle BMW à son lieu de naissance, la capitale de la  
Bavière. Conduisez-la ensuite du célèbre BMW Welt  
directement sur l’autobahn. 

Premièrement, vous prendrez l’avion jusqu’en Allemagne 
pour y cueillir vos clés. Après une visite VIP des célèbres  
installations de BMW, vous entreprendrez un spectaculaire 
périple routier autour de l’Europe avant l’envoi de votre  
véhicule chez vous.

Dites au revoir au quotidien grâce à cette aventure  
européenne de première classe.

MUNICH

///TOUR D’EUROPE BMW M.
Il pourrait fort bien s’agir de votre ultime fantasme de 
conduite. Après avoir pris livraison de votre voiture 
BMW M à l’emblématique BMW Welt de Munich, 
vous entreprendrez un voyage de près de 1 000 km  
à travers 6 pays européens en une semaine et  
passerez vos nuits dans certains des meilleurs  
hôtels cinq étoiles du continent.

Vous vous délecterez de la puissance et de la  
précision de la gamme M au célèbre circuit 
Saltzburgring d’Autriche. Alors, n’oubliez  
surtout pas vos gants de conduite.

Munich. Milan. Monaco. Dans une BMW M. 
Marquant. Mémorable. Magique.

Glissez la souris sur l’itinéraire pour afficher les 
points saillants du Tour d’Europe BMW M. 

MUNICH      MONACO.



MUNICH

MONACO

DITES BONJOUR À 
VOTRE NOUVELLE BMW.
Vous et votre BMW à Munich. Voilà notre idée de la parfaite 
union européenne. Imaginez-vous face à face avec votre toute 
nouvelle BMW à son lieu de naissance, la capitale de la  
Bavière. Conduisez-la ensuite du célèbre BMW Welt  
directement sur l’autobahn. 

Premièrement, vous prendrez l’avion jusqu’en Allemagne 
pour y cueillir vos clés. Après une visite VIP des célèbres  
installations de BMW, vous entreprendrez un spectaculaire 
périple routier autour de l’Europe avant l’envoi de votre  
véhicule chez vous.

Dites au revoir au quotidien grâce à cette aventure  
européenne de première classe.

///TOUR D’EUROPE BMW M.
Il pourrait fort bien s’agir de votre ultime fantasme de 
conduite. Après avoir pris livraison de votre voiture 
BMW M à l’emblématique BMW Welt de Munich, 
vous entreprendrez un voyage de près de 1 000 km  
à travers 6 pays européens en une semaine et  
passerez vos nuits dans certains des meilleurs  
hôtels cinq étoiles du continent.

Vous vous délecterez de la puissance et de la  
précision de la gamme M au célèbre circuit 
Saltzburgring d’Autriche. Alors, n’oubliez  
surtout pas vos gants de conduite.

Munich. Milan. Monaco. Dans une BMW M. 
Marquant. Mémorable. Magique.

MUNICH      MONACO.

LIVRAISON EUROPÉENNE.

Hôtel Schloss Fuschl. Salzbourg, en Autriche.
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passerez vos nuits dans certains des meilleurs  
hôtels cinq étoiles du continent.

Vous vous délecterez de la puissance et de la  
précision de la gamme M au célèbre circuit 
Saltzburgring d’Autriche. Alors, n’oubliez  
surtout pas vos gants de conduite.

Munich. Milan. Monaco. Dans une BMW M. 
Marquant. Mémorable. Magique.

MUNICH      MONACO.

Interalpen-Hotel Tyrol. Seefeld, Autriche.



MUNICH

MONACO

DITES BONJOUR À 
VOTRE NOUVELLE BMW.
Vous et votre BMW à Munich. Voilà notre idée de la parfaite 
union européenne. Imaginez-vous face à face avec votre toute 
nouvelle BMW à son lieu de naissance, la capitale de la  
Bavière. Conduisez-la ensuite du célèbre BMW Welt  
directement sur l’autobahn. 

Premièrement, vous prendrez l’avion jusqu’en Allemagne 
pour y cueillir vos clés. Après une visite VIP des célèbres  
installations de BMW, vous entreprendrez un spectaculaire 
périple routier autour de l’Europe avant l’envoi de votre  
véhicule chez vous.

Dites au revoir au quotidien grâce à cette aventure  
européenne de première classe.

LIVRAISON EUROPÉENNE.

///TOUR D’EUROPE BMW M.
Il pourrait fort bien s’agir de votre ultime fantasme de 
conduite. Après avoir pris livraison de votre voiture 
BMW M à l’emblématique BMW Welt de Munich, 
vous entreprendrez un voyage de près de 1 000 km  
à travers 6 pays européens en une semaine et  
passerez vos nuits dans certains des meilleurs  
hôtels cinq étoiles du continent.

Vous vous délecterez de la puissance et de la  
précision de la gamme M au célèbre circuit 
Saltzburgring d’Autriche. Alors, n’oubliez  
surtout pas vos gants de conduite.

Munich. Milan. Monaco. Dans une BMW M. 
Marquant. Mémorable. Magique.

MUNICH      MONACO.

Le col du Stelvio. Alpes italiennes.



Excelsior Palace Hotel Rapallo. Portofino, Italy

MUNICH

MONACO

DITES BONJOUR À 
VOTRE NOUVELLE BMW.
Vous et votre BMW à Munich. Voilà notre idée de la parfaite 
union européenne. Imaginez-vous face à face avec votre toute 
nouvelle BMW à son lieu de naissance, la capitale de la  
Bavière. Conduisez-la ensuite du célèbre BMW Welt  
directement sur l’autobahn. 

Premièrement, vous prendrez l’avion jusqu’en Allemagne 
pour y cueillir vos clés. Après une visite VIP des célèbres  
installations de BMW, vous entreprendrez un spectaculaire 
périple routier autour de l’Europe avant l’envoi de votre  
véhicule chez vous.

Dites au revoir au quotidien grâce à cette aventure  
européenne de première classe.

LIVRAISON EUROPÉENNE.

///TOUR D’EUROPE BMW M.
Il pourrait fort bien s’agir de votre ultime fantasme de 
conduite. Après avoir pris livraison de votre voiture 
BMW M à l’emblématique BMW Welt de Munich, 
vous entreprendrez un voyage de près de 1 000 km  
à travers 6 pays européens en une semaine et  
passerez vos nuits dans certains des meilleurs  
hôtels cinq étoiles du continent.

Vous vous délecterez de la puissance et de la  
précision de la gamme M au célèbre circuit 
Saltzburgring d’Autriche. Alors, n’oubliez  
surtout pas vos gants de conduite.

Munich. Milan. Monaco. Dans une BMW M. 
Marquant. Mémorable. Magique.

MUNICH      MONACO.



MUNICH

MONACO

DITES BONJOUR À 
VOTRE NOUVELLE BMW.
Vous et votre BMW à Munich. Voilà notre idée de la parfaite 
union européenne. Imaginez-vous face à face avec votre toute 
nouvelle BMW à son lieu de naissance, la capitale de la  
Bavière. Conduisez-la ensuite du célèbre BMW Welt  
directement sur l’autobahn. 

Premièrement, vous prendrez l’avion jusqu’en Allemagne 
pour y cueillir vos clés. Après une visite VIP des célèbres  
installations de BMW, vous entreprendrez un spectaculaire 
périple routier autour de l’Europe avant l’envoi de votre  
véhicule chez vous.

Dites au revoir au quotidien grâce à cette aventure  
européenne de première classe.

LIVRAISON EUROPÉENNE.

///TOUR D’EUROPE BMW M.
Il pourrait fort bien s’agir de votre ultime fantasme de 
conduite. Après avoir pris livraison de votre voiture 
BMW M à l’emblématique BMW Welt de Munich, 
vous entreprendrez un voyage de près de 1 000 km  
à travers 6 pays européens en une semaine et  
passerez vos nuits dans certains des meilleurs  
hôtels cinq étoiles du continent.

Vous vous délecterez de la puissance et de la  
précision de la gamme M au célèbre circuit 
Saltzburgring d’Autriche. Alors, n’oubliez  
surtout pas vos gants de conduite.

Munich. Milan. Monaco. Dans une BMW M. 
Marquant. Mémorable. Magique.

MUNICH      MONACO.

Grand Hotel Villa Serbelloni Bellagio. 
Lac de Come, Italie.



MUNICH

MONACO

DITES BONJOUR À 
VOTRE NOUVELLE BMW.
Vous et votre BMW à Munich. Voilà notre idée de la parfaite 
union européenne. Imaginez-vous face à face avec votre toute 
nouvelle BMW à son lieu de naissance, la capitale de la  
Bavière. Conduisez-la ensuite du célèbre BMW Welt  
directement sur l’autobahn. 

Premièrement, vous prendrez l’avion jusqu’en Allemagne 
pour y cueillir vos clés. Après une visite VIP des célèbres  
installations de BMW, vous entreprendrez un spectaculaire 
périple routier autour de l’Europe avant l’envoi de votre  
véhicule chez vous.

Dites au revoir au quotidien grâce à cette aventure  
européenne de première classe.

LIVRAISON EUROPÉENNE.

///TOUR D’EUROPE BMW M.
Il pourrait fort bien s’agir de votre ultime fantasme de 
conduite. Après avoir pris livraison de votre voiture 
BMW M à l’emblématique BMW Welt de Munich, 
vous entreprendrez un voyage de près de 1 000 km  
à travers 6 pays européens en une semaine et  
passerez vos nuits dans certains des meilleurs  
hôtels cinq étoiles du continent.

Vous vous délecterez de la puissance et de la  
précision de la gamme M au célèbre circuit 
Saltzburgring d’Autriche. Alors, n’oubliez  
surtout pas vos gants de conduite.

Munich. Milan. Monaco. Dans une BMW M. 
Marquant. Mémorable. Magique.

MUNICH      MONACO.

Hôtel Fairmont Monte-Carlo. Monaco.



Le plaisir
 de conduire.MD

Les caractéristiques, l’équipement de série, les accessoires, les options, les matériaux et les couleurs présentés dans cette publication sont fondés sur les derniers renseignements disponibles au moment de mettre en ligne. BMW se réserve le droit 
d’apporter des modifications en tout temps et sans préavis. Les illustrations sont uniquement fournies à titre représentatif. BMW peut déterminer l’année modèle de ses véhicules. Les modèles présentés peuvent être équipés de caractéristiques, 
d’accessoires, d’équipement, d’options, de matériaux et de couleurs qui ne sont peut-être pas offerts au Canada, ou qui peuvent être offerts moyennant un supplément ou uniquement pour certains modèles. BMW s’efforce d’assurer l’exactitude 
des renseignements contenus dans la présente publication, mais ne peut pas la garantir. BMW décline toute responsabilité quant aux erreurs ou omissions qui pourraient s’y trouver. Pour en savoir plus sur les produits représentés ici, s’adresser à un 
concessionnaire autorisé de BMW ou consulter le site bmw.ca.

© 2018 BMW Canada Inc. « BMW », le logo BMW, les désignations des modèles BMW et tous les autres symboles, marques et images afférents à BMW sont la propriété exclusive ou sont des marques déposées de BMW AG, utilisées sous licence.




